

世界最长西气东输二线干线贯通投产

新华社广州6月30日电(记者张倩王宇)西气东输二线东段工程30日投产,这标志着中亚—西气东输二线干线全线贯通送气,来自土库曼斯坦阿姆河右岸的天然气可以直达珠三角。

据介绍,世界最长的天然气管道——西气东输二线工程西起新疆霍尔果斯,东达上海,南抵广州、香港,横跨我国15个省市区及特别行政区,与中国—中亚天然气管

道衔接,是我国第一条引进境外天然气资源的大型管道工程。

作为列入“十一五”规划的国家重点工程,“西二线”于2008年2月22日在北京人民大会堂宣布开工,总投资约1422亿元,由一千八支组成,管线全长8704公里(其中干线全长4978公里,八条支干线全长3726公里),横贯我国东西两端,年输气能力300亿立方米,

并可稳定供气30年以上。

据悉,西气东输二线工程以宁夏中卫为界分为东、西两段,霍尔果斯—中卫段干线和中卫—靖边联络线为西段,已于2009年年底建成投产,中卫—广州段线为东段。截至今年5月28日,“西二线”已累计接输中亚天然气超过100亿立方米,与国内其他天然气管道相连的投产段已惠及我国18个省区市,超过1亿人受益。



6月30日,通车仪式前拍摄的青岛胶州湾大桥红岛互通立交。当日,青岛胶州湾大桥正式通车,这是我国北方冰冻海域首座特大型桥梁集群工程,是国道主干线青岛至兰州高速公路的起点段,大桥全长36.48公里,是目前世界上已建成的最长的跨海大桥。大桥起于青岛市东部高科园,跨越胶州湾,在黄岛侧与已建成的济青南线顺接,使青岛、黄岛和红岛实现“品”字形连接。大桥为双向六车道高速公路兼城市快速路八车道,设计行车速度每小时80公里,桥梁宽度35米,设计基准期100年。 新华社记者李紫恒摄

世界最长跨海大桥通车



6月30日,汽车行驶在青岛胶州湾隧道内。当日,青岛胶州湾隧道正式通车。胶州湾隧道是中国现今最长的海底隧道,全长9.47公里,其黄岛端起点为滨海大道,终点为市区团岛路与翟塘峡路交叉口,较中国第一条海底隧道——厦门翔安海底隧道长0.77公里。隧道于2007年8月正式开工建设,总投资70.62亿元,设双向6车道,设计车速每小时80公里。 新华社记者李紫恒摄

国内最长海底隧道通车

参加医保人员被侵权致伤 可申请医保基金先行支付

新华社北京6月30日电 人力资源和社会保障部6月30日在其官方网站发布了《社会保险基金先行支付暂行办法》。根据这一办法,参加基本医疗保险的职工或居民由于第三人的侵权行为造成伤病的,其医疗费用应由第三人承担,第三人拒不支付或者无法确定第三人的,个人可申请基本医疗保险基金先行支付。

《社会保险基金先行支付暂行办法》是《中华人民共和国社会保险法》的配套法规,自2011年7月1日起施行。

根据这一办法,参加基本医疗保险的职工或者居民由于第三人的侵权行为造成伤病的,其医疗费用应当由第三人按照确定的责任大小依法承担,超过第三人责任部分的医疗费用,由基本医疗保险基金按照国家规定支付。

但是,应由第三人支付的医疗费用,第三人拒不支付或者无法确定第三人的,在医疗费用结算时,个

人可向参保地社会保险经办机构书面申请基本医疗保险基金先行支付。社会保险经办机构接到申请后,经审核应按统筹地区基本医疗保险基金支付的规定先行支付相应部分的医疗费用。

此外,个人由于第三人的侵权行为造成伤病被认定为工伤,第三人不支付工伤医疗费用或者无法确定第三人的,个人或其近亲属可持工伤认定决定书和有关材料向社会保险经办机构书面申请工伤保险基金先行支付。社会保险经办机构接到个人申请后,应当按照不同情形分别给予不同方式的处理。

职工所在单位未依法缴纳工伤保险费,发生工伤事故的,用人单位应当采取措施及时救治,并按照规定的工伤保险待遇项目和标准支付费用。用人单位不支付依法应当由其支付的工伤保险待遇项目的,职工可以依法申请仲裁、提起诉讼。

《中华人民共和国社会保险法》自2011年7月1日起施行。

“天宫一号”运抵酒泉 即将进入发射实施阶段

新华社北京6月30日电 中国载人航天工程新闻发言人6月30日宣布,执行我国首次空间交会对接任务的“天宫一号”目标飞行器已通过出厂评审,于6月29日转运至酒泉卫星发射中心,开展任务实施前最后阶段的测试工作。

这位发言人介绍,自2008年9月圆满完成神舟七号航天员空间出舱活动任务后,我国载人航天

工程全面转入交会对接任务准备,经过两年多努力,“天宫一号”目标飞行器和“天宫一号”装载的各项科学实验载荷已完成出厂前的各项综合测试,发射“天宫一号”的长征二号F火箭正在按计划进行出厂前的准备工作。

这位发言人说,根据计划,将于今年三、四季度先后发射“天宫一号”目标飞行器和神舟八号飞船,实施我国首次空间交会对接任务。

国产大飞机选定“心脏”

新华社北京6月30日电(记者钱春弦)记者30日从中国商用飞机有限责任公司获悉,CFM国际公司的LEAP-X1C发动机将是2016年运营的国产大飞机C919的唯一西方发动机。

据悉,LEAP发动机是赛峰集团和通用电气的平股合资公司CFM的产品。根据商飞与CFM国际公司签署的合同,CFM国际公司将是来自境外的唯一集成推

进系统(发动机、短舱、反推装置)的供应商,并且LEAP-X1C发动机将是新型150座级中程飞机唯一西方的发动机,该飞机将按计划于2016年投入运营。

这是商飞为正在进行的C919项目签订的第一个机载系统主合同。作为C919飞机集成推进系统的一部分,CFM将提供LEAP-X1C发动机以及短舱和反推装置,为商飞交付一整套集成推进系统解决方案。

李登辉涉贪、洗钱被起诉

新华社台北6月30日电(记者张勇傅双琪)台检方特侦组侦办“安全密账案”30日侦查终结,检方依贪污、洗钱等罪起诉李登辉、刘泰英。

台检方认为,20世纪90年

代,李登辉在担任台湾地区领导人期间,擅将某专案归垫的剩余公款约779万美元,以洗钱方式挪供私人使用,犯后仍设词否认,冀求卸责,毫无悔意,但念及年迈等原因,请求量处适当之刑。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威·专业·及时·准确

- 洛阳手机报每日推送洛阳最新资讯,让您第一时间了解洛阳,掌握洛阳。
- 洛阳手机报内容精彩,让您随时随地了解洛阳。

● 移动用户发送短信 120 到 10658300 订阅, 3元/月, 不接收GPRS流量费
● 联通用户发送短信 712 到 10658888 订阅, 3元/月, 不接收GPRS流量费